

国内·综合

# 63岁女儿拉90岁母亲徒步游全国

家有6辆私家车,可母亲晕车不能坐

谢淑华拉着九十岁的母亲

(网络图片)



□据《楚天都市报》

11月4日上午,武汉市东西湖区金山大道,90岁的许美荣坐在特制的“感恩号”板车中,饶有兴致地观看武汉街景。此时,许美荣63岁的女儿谢淑华正吃力地拉着这辆板车,一步步向汉口火车站方向前行。跟许美荣一样,80岁的马兆旭也坐着板车看风景,而拉车的正是他52岁的儿子马成银。

谢淑华是江苏人,马成银是山东人,两辆板车构成了“感恩号”车队。9月17日,他们从北京启程向海南进发。“感恩号”车队之所以组建,完全是因为那位行进在车队前,不时帮着谢淑华、马成银拉车的瘦小男子——黑龙江人王锐。

## 受孝心感召 拉着父母看世界

王锐跟哥哥王凯曾在2011年获得“中国十大孝子”殊荣,而这个荣誉就来自兄弟俩拉着“感恩号”带母亲从北京走到香港,边走边看风景的经历。

加入这样一个“感恩号”的旅程,谢淑华和马成银都表示是受了王氏兄弟的感召。

谢淑华和母亲是江苏省徐州市人,今年4月,在听了王凯、王锐自制“感恩号”板车拉着母亲环游中国的宣讲会后,她也有了带母亲出门看看的想法。

用板车拉着妈妈去看各地风景,谢淑华也是“无奈”之举。她表示,虽然家中有6辆私家车,但母亲一坐车就头晕。“我以前开车带母亲旅游过,但是她吐得厉害。她一辈子没离开过家乡,我决定拉着她,让她在有生之年看看祖国的大好河山。”谢淑华说。

跟谢淑华一样,来自山东省单县的52岁汉子马成银也是在4月接触到王氏兄弟后,立即请人制作了板车,带上同样不适合坐车的80岁老父亲上路。

9月17日,谢淑华和马成银在王锐的陪伴下从北京出发,沿107国道向海南省进发,看着沿途的风景,一辈子没出过远门的两位老人很开心,“走走看看,挺好!就是辛苦了孩子!”

## 没理由炒作 风餐露宿只为传递爱

“很多人不理解,还有人认为我们是炒作,但除了让父母开心,我们自己也收获了孝心和感恩带来的快乐,我们并没有追求其他利益。”一路跟随这两个家庭同行的活动组织者王锐说。

谢淑华也告诉记者,一路上他们遇到不少前不着村后不着店的情况,她和马成银会陪着父母睡在车里,而王锐就随便找个地方打地铺,他完全是风餐露宿。王锐说,目前已有几百个家庭联系报名参加“感恩号”车队。令他们感动的是,沿途都有爱心人士前来为他们加油打气,4日,就有20多个武汉当地的热心人一路为车队帮忙。

150多公斤重的板车,谢淑华和马成银一边拉一边擦汗,却不停地跟记者说不累。他们每天能走30公里,快的时候一天能走70公里。记者了解到,他们将步行经过武汉长江大桥,直奔下一站长沙。

# “乖”儿子出尽“风头”

湖北一母亲3年为儿子换40种发型



贾云乔的“乖”字头(网络图片)

□据《武汉晨报》

许多小孩都不爱剃头,家长常为此犯难。但在6岁小男生贾云乔看来,剃头却是一件美事,因为妈妈会在他的后脑勺上剃出各式各样的流行图案,在学校里“特别拉风”。

贾云乔的妈妈敖女士是武汉市江岸区蔡家田小学的一名音乐教师,她介绍,儿子

从3岁时起,除了额头上面的刘海,后脑勺的发型平均半个月会变化一次。

“发型的变化有时是根据节日时令,六一儿童节是星星火炬形状,七一建党节是党旗图案,八一建军节是军旗图案;有时还会剃出各种汉字图形,如‘帅’‘乖’‘神’等,3年下来,差不多有40种不同的造型。”敖女士说。

# 湛江国资委官员 被曝与女下属开房

□据 人民网

11月4日有网帖称广东省湛江市国资委副主任冯某带女下属到宾馆开房,并附有视频。湛江市国资委5日接受记者采访时表示,该国资委副主任冯欣已经向湛江市纪委做了情况汇报。目前纪委正在调查核实中。

据网帖称,作为国资委党委委员、副主任的冯某,分管企业国有资产监管科、监事会办公室。其借助分管财务工作之便,许诺给予好处,

带女下属到酒店等地方开房消费,让女下属献身。与其出现在金海花宾馆的女子是借调到湛江市国资委的财务人员。帖中附有冯某本人的正身照,与视频中出现的男子样貌相似。

记者5日上午致电湛江市国资委,其办公室工作人员告诉记者:“冯主任已主动跟市国资委班子成员汇报了情况,并于4日在国资委分管领导的陪同下,到湛江市纪委做了情况汇报。目前市纪委正在调查核实中。”

# 远看像燕子 近看是“探子”

上海一路口装20个探头惊呆路人



杆子上的探头密密麻麻 (网络图片)

□据 中国新闻网

11月4日,一组图片在网络上引起了网友热议。有网友称,在上海市宝山区友谊路克山路路口竟然看到近60个探头,密密麻麻的景象让人震惊。有网友调侃“远看像燕子,近看是‘探子’”。也有不少人好奇:“这么多探头分别有什么作用?”

5日上午,记者来到友谊路克山路路口实地探访,看到路口安装设备和探头的总共有3根横杆,横跨于车行道上方,分别位于路口东侧的东向西车道、西向东车道以及路口西侧的东向西车道。记者仔细数了数,3根杆子上的设备数分别为27个、28个、20个,总共有75个之多,但其中探头数只有20个左右,其余

则是LED闪光灯等其他辅助设备。乍一看,确实相当密集,其中几个闪光灯还闪个不停,杆子下方可隐约看到缠绕的电线。

## 公告

根据省工信厅要求,申请注销或变更或兼并重组的担保公司须进行公示。洛阳信杰投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财资金已全部兑付完毕,并承诺以后不再办理民间理财业务,拟进行兼并重组。如有理财客户资金尚未兑付,请自公告见报之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序办理相关手续。监督电话:65286863,65156139 洛阳市洛龙区工业和信息化局